Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Združivanje pribrojnika.
1. Ako pribrojnike združimo kako god  želimo zbroj:

a) se neće promijeniti
b) će se promijeniti
c) se mijenja kako kada.

2. Znakove ( ) nazivamo:

a) zgrade
b) zagrade
c) grade.

3. U računskoj radnji sa zagradama najprije računamo ono što je:

a) izvan zagrade
b) u zagradi
c) svejedno je.

4. Zbroj brojeva 20 i 3 uvećaj za 6.

Točan matematički zapis ovog zadatka je:
a) 20 + 3 + 6 = 
b) 20 + (3 + 6) =
c) (20 + 3) + 6 =

5. Zbroju brojeva 10 i 30 dodaj zbroj brojeva 20 i 40.

Točan matematički zapis ovog zadatka je:
a) 10 + 30 + 20 + 40 =
b) 10 + 30 + (20 + 40) =
c) (10 + 30) + (20 + 40) =

6. Broju 8 dodaj zbroj brojeva 40 i 2.

Točan matematički zapis ovog zadatka je:
a) 8 + 40 + 2 =
b) (8 + 40) +2 =
c) 8 + (40 + 2) =



7. Izračunaj.
(53 + 7) + ? = 90

a) 10
b) 20
c) 30

8. Izračunaj.
40 + (? + 13) = 60

a) 7
b) 17
c) 10

9. [bookmark: _GoBack]Sinus je zamislio jedan broj. Kada tom broju dodaš zbroj brojeva 32 i 4 dobit ćeš rezultat 40. Koji je broj zamislio Sinus?

a) 3
b) 14
c) 4

10.  Kojem broju moraš dodati broj 8 da bi taj zbroj uvećan za 10 dao rezultat 20?

a) 2
b) 12
c) 10
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